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Oznámenie č. 1 o vykonaní zmien vyhlásenej Výzvy 

Názov výzvy:  Podpora spolupráce podnikateľských subjektov a vedecko-výskumných 
 pracovísk – inovačné vouchery 

Kód výzvy:   09I02-03-V03 

Komponent:   9 – Efektívnejšie riadenie a posilnenie financovania výskumu, vývoja a inovácií 

Investícia: Podpora spolupráce firiem, akademického sektora a organizácii výskumu a 
vývoja 

Dátum vyhlásenia výzvy:  14. júl 2023 

1. zmena výzvy vyhlásená:  Zmena bude účinná dňom zverejnenia na webovom sídle vykonávateľa 

Úrad vlády Slovenskej republiky (ďalej len ako „vykonávateľ“) oznamuje, že vo vyhlásenej Výzve vykonal zmenu 
podľa § 15 ods. 7 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (ďalej len „zákon o mechanizme“) (ďalej len ako „oznámenie č. 1“): 

 

1. Schéma pomoci 

Aktualizovaný odkaz na web vykonávateľa, kde je zverejnená aktuálna verzia Schémy pomoci de minimis – 

vouchery 

→ 

Schéma pomoci de minimis z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu spolupráce firiem, 

akademického sektora a organizácii výskumu a vývoja - vouchery v platnom znení (ďalej len „Schéma pomoci de 

minimis“). Schéma pomoci de minimis je verejne dostupná na: https://vaia.gov.sk/wp-

content/uploads/2024/04/Schema_DM_17-2024_vouchery.pdf 

 

2. B. Podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu - 7. Podmienky týkajúce sa pomoci de minimis 
a vyplývajúce zo schémy pomoci de minimis  

 

Zmena znenia podmienky, nevyhnutná z dôvodu schválenia a zverejnenia novej schémy pomoci de minimis pre 

príslušnú výzvu. 

→  

Prostriedky mechanizmu poskytované v rámci tejto výzvy sú pomocou de minimis poskytovanou podľa Schémy 

pomoci de minimis, a teda musia byť splnené aj podmienky vyplývajúce zo Schémy pomoci de minimis: 

- prijímateľom nemôže byť podnik, voči ktorému sa uplatňuje vrátenie štátnej pomoci na základe 

rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc označená za neoprávnenú 

a nezlučiteľnú s vnútorným trhom12. 

- pomoc de minimis môže byť poskytnutá aj podnikom pôsobiacim v oblasti prvovýroby produktov 

rybolovu a akvakultúry13 a/alebo v poľnohospodárskej prvovýrobe14 pod podmienkou, že prijímateľ 

zabezpečí pomocou primeraných prostriedkov (napr. formou analytickej evidencie) oddelenie činností 

financovaných v rámci tejto výzvy, aby pomocou de minimis poskytnutou podľa Schémy pomoci de 

minimis neboli podporené činnosti žiadateľa / prijímateľa v oblasti prvovýroby produktov rybolovu 

a akvakultúry, ani poľnohospodárskej prvovýroby. 

https://vaia.gov.sk/wp-content/uploads/2024/04/Schema_DM_17-2024_vouchery.pdf
https://vaia.gov.sk/wp-content/uploads/2024/04/Schema_DM_17-2024_vouchery.pdf
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- Celková výška pomoci de minimis poskytnutá prijímateľovi ako jedinému podniku15 v priebehu obdobia 

troch rokov predchádzajúcich dňu poskytnutia pomoci spolu s pomocou de minimis navrhovanou podľa 

tejto schémy nesmie presiahnuť strop pomoci vo výške 300 000 eur. Zároveň musia byť dodržané 

kumulačné pravidlá podľa článku M. Schémy pomoci de minimis.  

 

3. Zmena textu poznámky pod čiarou č. 12, doplnenie poznámok pod čiarou 13 a 14, zmena textu 
pôvodnej poznámky č.13, odstránenie pôvodnej poznámky č. 14, prečíslovanie všetkých 
nasledujúcich poznámok pod čiarou 
 

Zmena textu poznámky pod čiarou č. 12 
→  

12 Podmienka sa vzťahuje na žiadateľa a všetky subjekty, ktoré s ním tvoria jediný podnik. 

 

Doplnenie poznámok pod čiarou 13 a 14 

→  

13 Pre definíciu prvovýroby produktov rybolovu a akvakultúry pozri článok C. odsek 8 Schémy pomoci de minimis. 

14 Pre definíciu poľnohospodárskej prvovýroby pozri článok C. odsek 6 Schémy pomoci de minimis. 

 

Zmena textu poznámky pod čiarou č. 15 (pôvodne poznámka pod čiarou č. 13) 

→  

15 Pre definíciu jediného podniku pozri článok C odsek 3 Schémy pomoci de minimis. 

 

Odstránenie poznámky pod čiarou č. 16 (pôvodne poznámka pod čiarou č. 14) 

→  

Trojročné obdobie sa v súvislosti s poskytovaním pomoci de minimis určuje na základe účtovného obdobia 

prijímateľa podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (je to kalendárny rok alebo 

hospodársky rok podľa rozhodnutia podniku). 

 

4. B. Podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu - 9. Podmienka súladu so zásadou „výrazne 
nenarušiť“ 

 
Formálna lingvistická úprava za účelom zjednodušenia a vyjasnenia znenia podmienky. V bodoch a)-e) sa 

vypúšťajú prvé dve slová „činnosti a aktíva“, ktoré boli vo formulácii nadbytočné. 

→  

S cieľom zabezpečiť súlad výzvy s technickým usmernením týkajúcim sa uplatňovania zásady „výrazne 

nenarušiť“22 (2021/C58/01) sú z podpory vylúčené nasledovné činnosti a aktíva: 

a) súvisiace s fosílnymi palivami vrátane následného použitia, okrem projektov v oblasti výroby elektrickej 

energie a/alebo tepla, ako aj súvisiacej prenosovej a distribučnej infraštruktúry využívajúcej zemný plyn, 

ktoré sú v súlade s podmienkami stanovenými v prílohe III k technickému usmerneniu týkajúceho sa 

uplatňovania zásady „výrazne nenarušiť“ (2021/C58/01). 
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b) v rámci systému EÚ na obchodovanie s emisiami (ETS) dosahujúce predpokladané emisie skleníkových 
plynov, ktoré nie sú nižšie ako príslušné referenčné hodnoty. Ak podporovaná činnosť dosahuje 
predpokladané emisie skleníkových plynov, ktoré nie sú výrazne nižšie ako príslušné referenčné hodnoty, 
poskytne sa vysvetlenie dôvodov, prečo to nie je možné. Referenčné hodnoty stanovené pre bezodplatné 
prideľovanie kvót na činnosti, ktoré patria do rozsahu pôsobnosti systému obchodovania s emisiami, ako sa 
stanovuje vo vykonávacom nariadení Komisie (EÚ) 2021/447. 
 
c) súvisiace so skládkami odpadu, spaľovňami. Toto vylúčenie sa nevzťahuje na činnosti v zariadeniach 
určených výlučne na spracovanie nerecyklovateľného nebezpečného odpadu a na existujúce zariadenia, v 
ktorých sú činnosti zamerané na zvýšenie energetickej účinnosti, zachytávanie výfukových plynov na 
skladovanie alebo používanie alebo zhodnocovanie materiálov z popola zo spaľovania za predpokladu, že 
takéto opatrenia nevedú k zvýšeniu kapacity zariadení na spracovanie odpadu alebo k predĺženiu životnosti 
takýchto zariadení; o uvedenom sa poskytujú dôkazy na úrovni zariadenia. 
 
d) súvisiace so zariadeniami na mechanicko-biologické spracovanie odpadu. Toto vylúčenie sa nevzťahuje na 

činnosti v existujúcich zariadeniach na mechanicko-biologické spracovanie odpadu, ak sú činnosti zamerané 

na zvýšenie energetickej účinnosti alebo dodatočné vybavenie pre činnosti recyklácie triedeného odpadu, 

kompostovania biologického odpadu a anaeróbnej digescie biologického odpadu za predpokladu, že takéto 

činnosti nevedú k zvýšeniu kapacity zariadení na spracovanie odpadu alebo k predĺženiu životnosti takýchto 

zariadení; o uvedenom sa poskytujú dôkazy na úrovni zariadenia. 

e) pri ktorých dlhodobé zneškodňovanie odpadu môže poškodiť životné prostredie. 
 
 
5. C. Spôsob určenia poradia žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu.  - 1. Kritériá na posúdenie 

žiadosti 
 

Vyjasnenie a doplnenie formou poznámky pod čiarou bodu b) k určovaniu poradia žiadostí, ak bol žiadateľ 

vyzvaný na doplnenie žiadosti  

→ 

29Pri určení poradia žiadostí podľa dátumu a času prijatia doplnenej žiadosti sa s cieľom zachovania jednotného 

prístupu zohľadňuje doba, ktorá uplynula od odoslania výzvy na doplnenie žiadosti žiadateľovi po prijatie 

doplnenia žiadosti sprostredkovateľom. Do zohľadňovanej doby sa započítavajú iba celé pracovné dni.  

 
 

Prílohy dotknuté zmenou výzvy 

1. Plné znenie výzvy 


